Pembahasan saal Pemantapam Kempetensi 2
na. 3 bal, 10 (BKS matematika untuk SMP kelas
& semester ganjil dan genam)-

£ !

Diketahuj 2RPT + £T5R = 180°

a. Buktikan & PQR dan ATSQ sebangun!

b. likg PR =10cm, 5T=6&cm, dan QT =12 cm,
maka itune, Ranians QRL

Pembahasan:

8. £LRPQ = £0Q5T (bersesuaian) = dari
yang diketahui
£PRQ = £QP5 (bersesuaian)
£PQR = +TQ8 (bersesunian) = berimpit
Jadi APQR dan ATSQ sebangun

b. Bjar lehih iglas gambar. dulu kedya segitiea tersehut

TS QT
BR T QR
6 12
10~ @R
3 12
[T
IXQR=5x 12
30R =60 5



